
              „ROCK V MÚZEU“

2. 12. - Norman Beaker (UK – Bluesrock) 

+ Kocúr (SK – Psychedelic/Bluesrock)

Tlačová správa:  Múzeum obchodu prináša v rámci ojedinelého projektu „Rock 
v múzeu“,  v utorok 2. 12.  do Bratislavy už po 4. krát vynikajúceho anglického 
gitaristu Normana Beakera s kapelou.

Dnes už 75 ročný Norman Beaker, rodák z Manchestru je typický „sideman“, ktorý sa 
pohybuje na anglickej bluesovej scéne v tieni veľkých mien, ako spoľahlivý gitarista, spevák, 
skladateľ a producent už od roku 1967. Spočiatku mali naňho vplyv ľudia, ako Lonnie Donegan 
a Hank Marvin. Neskôr mu jeho starší brat Malcolm povedal, že hrá, ako bluesový gitarista a ukázal 
mu svet Howlina Wolfa, Jimmyho Reeda, Muddyho Watersa, či Sonnyho Boya Williamsona. Jeho 
prvé skupiny mali názvy, ako „Morning After“ (1967), „No Mystery“, či „Street Talk“.Za svoju dlhú 
kariéru hral a nahrával s menami, ktorých výpočet pripomína úryvok z encyklopédie rockových dejín. 
Boli to napríklad Graham Bond, Jack Bruce, Chuck Berry, Jimmy Rogers, Alexis Korner, Buddy Guy, 
alebo B.B.King. Na turné sa často objavuje po boku Van Morrisona, ale v poslednej dobe najmä 
Chrisa Farlowea, s ktorým v múzeu už vystúpil. Zaujímavosťou je, že keď hrával s B.B.Kingom, bol 
v publiku aj Eric Clapton, ktorý pre „Radio session“ vytvoril cover Beakerovej skladby „Break it 
Down“, ktorý sa však žiaľ nenahral. Má za sebou 12 vlastných albumov od prvého  „Blue Blood“ 
z roku 1971 až po posledný minuloročný „Running Down The Clock“. A samozrejme existuje 
nespočetné množstvo nahrávok a kompilácií, na ktorých môžeme Normana nájsť, ako gitaristu, 
skladateľa, speváka, či producenta. Napríklad kompilácia „Manchester Rhytm and Blues“ z roku 1984, 
„ Up Jumped The Blues“ z roku 1986, „The Voice“ , „Glory Bound“ a „Farlowe That!“ Chrisa 
Farlowea z rokov1998, 2001 a 2003, „Blues Spectrum Of Luisiana Red“ z roku 1998, alebo „Mick's 
Back“ Micka Abrahamsa z roku 1996.V roku 2017 bol uvedený, ako „Legendárny bluesový umelec 
z Anglicka“ do Bluesovej siene slávy v San Diegu v Californii. Bratislava.

Bratislavská rocková skupina Kocúr vznikla koncom roka 2020. Tvoria ju piati hudobníci – 
rytmická sekcia (mimochodom v tomto roku oslavujúca 40 rokov spoločného hrania) – basgitarista 
Jožo Hladný a bubeník Marcel Juck (Bizarre, Laktibrada, Loveblade, Young Blood, Tornádo Lue, LEF), 
speváčka Zuzana Jucková a gitaristi David Vasil a Matúš Kachút. Hudba skupiny vychádza z prístupu 
k rockovej hudbe niekedy na začiatku 70. rokov, ale nevyhýba sa ani vplyvu blues, či fusion music. 
Skupina ponúkne nový debutový album vydaný v srbskom vydavateľstve Rock Svirke  pod 



názvom„Live From Nowhere“, o ktorého mixáž a mastering sa v Dánsku postaral Martin Jepsen 
Andersen zo skupiny Blindstone, či Blindside Bluesband.
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